

■梁漢文和陳奕迅合唱《單車》。

香港文匯報訊(記者李思穎)一連兩場《梁漢文紅館中場表演2015》演唱會前晚順利展開,梁漢文(Edmond)主力分享入行25年的音樂路,又自揭「底牌」,毫不避忌把過去講粗口飲醉酒的新聞擺上枱自嘲一番,更公然多謝台下的太太林文慧,並祝願大病痊癒的太太身體健康,愛妻之情可見一斑。



■梁漢文祝願大病痊癒的太太身體健康。



■梁漢文彈鋼琴獻技,贏盡粉絲的掌聲。

憑歌寄意

祈求太太身體健康

# 梁漢文台上自揭過錯 懺悔

■梁漢文從後攬着千嬅合唱。



■許志安、鄭秀文、陳奕迅、徐濠縈、Eric Kwok、葉佩雯、何超儀、林敏聰一起自拍。

緣極佳的Edmond獲得圈中多對夫婦好友捧場,分別有許志安、鄭秀文、李克勤、盧淑儀、陳奕迅、徐濠縈、Eric Kwok、葉佩雯、蔡一傑、鄭伊健、杜德偉、何超儀、林敏聰一拖三女伴等,星光熠熠,全晚的Edmond說話不多,以歌會友。Edmond的落力演出,又彈鋼琴玩樂器獻技,贏盡粉絲的掌聲。全晚換上八套衫的Edmond不乏展示麒麟臂、透視露點,盡現修身成果,期間Edmond更在無戴安全帶情況下站在約20呎升降台上唱歌,返回地面時忍不住喊「驚」。

## 向父母認錯

成熟不少的Edmond無懼把昔日的「過錯」搬上舞台自嘲一番,當他到後台換衫時,舞台上的熒幕放出他曾犯錯的剪報,有在公開場合講粗口,酒醉醜態、罰停牌和打波受傷畫面,同時配上Edmond的讀白:「父母時常教我,千祈不要在大庭廣眾哀多口,見到人最重要有禮貌,雖然有時講到尾是為朋友出頭,但不可胡亂鬧人,否則很容易禍從口出,他們又好擔心我衰衝動,所以從我有車牌便提醒我小心,不好亂衝亂撞,否則遲早出事,他們又知我開心時會飲兩杯,所以經常提醒我係咁易飲兩杯。通常我都聽話,開頭真是係咁易飲兩杯,飲飲下變了飲兩支,他們知我酒量一般,飲大兩杯會出事,唔好話行,連企都企不正,阿爸阿媽教訓,我做不做到大家心照,不過他們說以上事情做不到不緊要,但有樣一定要做,做人要行得正企得正,問心無愧,做錯事一定要肯認肯改,對人要有義氣夠真,阿爸阿媽希望我這個仔沒令你們失望。」Edmond再出台時笑說:「睇片先知是衰了兩次講粗口,我以為是一次,現在我個人文靜好多,乖好多,平時睇文學著作。」引來台下大笑。

## 千嬅 陳奕迅做嘉賓

Edmond先以「白馬王子」造型踏上三面舞台,現場有近40位「啦啦隊」舞蹈員,他們做出拋上半空的高難度動作,十分精彩,而Edmond自彈自唱愛怨版《火熱動感 La La La》亦有驚喜,當晚邀來楊千嬅和陳奕迅擔任嘉賓,一身紫紅打扮的千嬅和Edmond合唱《八里公路》後,男方從後攬抱千嬅,雙方不發一言,千嬅即返回後台,其後到陳奕迅現身。Edmond介紹陳奕迅出場時說:「見到這個兄弟突然想起一首歌,這首歌我沒有公開唱過,但就好好有感覺,因爸爸做報紙攤,我小時候便騎着他(單車)派報紙。」繼而2人合唱《單車》,唱畢後,陳奕迅開腔說:「我無咩講,在台下好開心感動,原來你上半場這麼精采,好自豪有這個朋友,相信你下半場更加更加精采,好開心香港有個梁漢文。」

## 基仔擺喜宴 不需兄弟團「頂酒」

香港文匯報訊(記者李思穎)潮媽陳慧琳(Kelly)、古巨基昨日出席環保月餅禮盒活動,基仔宣佈已落實11月11日補擺喜宴,由於太太Lorraine為人低調,故此當日不設接新娘儀式,純粹以酒會形式進行,下午四時至傍晚便結束,而邀請嘉賓人數尚在統計中,這幾天開始短訊通知朋友出席,繼而再補發喜帖,而劉翔和趙薇均在邀請名單之列,不過他們都是大忙人,未知能否出席。問到基仔會否找兄弟團「頂酒」,他笑說:「我自己便可,沒酒量的便不要來了,我講笑而已,其實大家並非為狂飲,只想來分享喜悅,我正開始寫當晚的分享台詞。(會否為婚宴再影一輯新婚婚紗相?)去年影完一輯後有同古太太講過補擺喜酒時影多一輯,但古太太發展到今天肥了不少,不是我講,是她每次照鏡都說肥很多頂不順,所以視乎古太太減肥進度才決定影不影。(是否有BB?)

未,我幫她設計的婚紗都要盡量幫她遮擋肥肉,其實肥是不重要,我對她的愛不在於外表。(可會讓古太太的婚紗展現事業線?)我味她條事業線,(要封胸?)我沒所謂,抱開放態度,不過古太太未必肯,她出名是打底王,打得好密封,大家無眼福,有眼福的只有我,(擺完酒便全力造人?)向來都積極無倫懶,近日剛剛回港,我會好努力,順其自然啦。」

## Kelly 開騷或找兒子合唱

另外, Kelly 透露12月舉行的個唱會加開23日一場,若然反應好希望再加,因已預了跟大家過聖誕。問到團團是否都期待媽咪的演出, Kelly 笑謂:「應該都期待,大仔蝦餃仔會明白一些,上次做吳國敬演唱會嘉賓,都有帶兩個團團去練排,細仔見我從升降機降下台時,以為我跌落窩即時暴喊,今次

我開騷都會安排兩個仔來看,希望他們不要太早瞓,會俾些東西幫助提神,(會否讓兩個團團上台?)當然想,老公便不用了,但要看看團團的情況,他們都懂得唱《花花宇宙》,有想過一開場便同團團上台唱,不過雷頌德嫌開場音樂不夠勁,其實兩個仔有得玩便捱得,但上台會緊張,細仔應該會驚,一驚便拜拜,要爸爸帶他們落台。」



■陳慧琳與古巨基出席環保月餅禮盒活動。

## 葉家寶稱重新申請免費牌

香港文匯報訊(記者吳文釗)亞視執行董事葉家寶、藝員朱慧珊、蔡國威、張家瑩與袁潔儀等人昨日出席新節目《血鑄河山》首播會,節目記錄了抗日戰爭中老百姓的辛酸史,並請來兩位當年曾參與抗戰的退休遊擊兵主持首播禮。失去免費電視牌照的亞視雖然獲新投資者注資,但一直未有公布確實的股權變動,日前更傳亞視的頻道名稱將改以數字命名,並以普通話作主要頻道播放。葉家寶否認亞視改以普通話播放為主,他說:「一

後就會實行新改革,推出遊戲節目、深宵、旅遊和飲食等新節目。」至於免費電視牌照到明年4月1日完結,葉家寶透露新股東打算重新申請牌照,按規定要有一個廣東話頻道和一個英語頻道,24小時播放的財經台更會作多語廣播。早前因子宮頸病變做手術的張家瑩,表示手術後已抽取體內不好的組織,她說:「現在要慢慢調理身體,幸好今次解決了不用再做手術,如果身體保持健康也不會復發。」



■左起:蔡國威、朱慧珊、亞視執行董事葉家寶、張家瑩、楊正軍、袁潔儀。

## 莊思敏碌齡輸餐飯畀阿爸



■莊思敏體驗打保齡球的樂趣。

香港文匯報訊(記者植植)保齡球運動員胡兆康及莊思敏昨日在荃灣出席「第六屆香港傑出義工獎」活動,2人更擔任活動關愛大使,聯同義工隊與香港盲人輔導會的視障健兒組成小隊,一同體驗打保齡球的樂趣。最近忙於宣傳電影的莊思敏,除分享近況及參與義工服務的經驗外,更身體力行與視障健兒一同打保齡球。莊思敏於活動上表示,大家有能力都應該多幫助有需要人士,發揮互助互愛的精神。莊思敏繼續說:「最深刻一次,爸爸打打保齡球,因為佢永遠唔做運動。點知爸爸神乎其技,自己都輸咗餐飯畀爸爸。過往都有同朋友打保齡,小時候亦愛好運動。自己比較鍾意做運動的男生,他們比較專注。」

## 張紋嘉稱公司一姐係關心妍

香港文匯報訊(記者李思穎)周國賢、張紋嘉(Crystal)、劉威煌等昨日到電台為廣播劇錄音,今次故事內容以打羽毛球為主, Crystal 和周國賢、劉威煌會展開一段三角關係。周國賢表示:「我11、12歲時和細佬暗戀一對仔女,知道她們打羽毛球了,我和細佬便去學,最後因大家各自移民沒有發展,不過我仍記得在後山時捉過這女孩的手。」Crystal 自言小時候很大膽,五歲讀幼稚園時試過主動錫男同學,結果遭母親責罵會很有細菌,不過長大後變得害羞,不會主動識男仔。說到因同公司的欣賞和雨僑爭寵,以致原定 Crystal、張惠雅、欣宜、雨僑合作的音樂會無疾而終,對此, Crystal 表示:「只是大家檔期還不到,遲些我和張惠雅、吳業坤、羅孝勇都會有音樂會。(雨僑同欣宜爭一姐?)我們的一姐當然是關心妍(關心妍)。其實大家資源差不多,不好比較。」



■張紋嘉、周國賢

## 侯孝賢讚舒淇有能力當導演

香港文匯報訊(記者李慶全)夏日國際電影節2015開幕電影《刺客聶隱娘》昨晚舉行一場影迷見面會,導演侯孝賢、男、女主角張震及舒淇均有出席。有畏高的舒淇談及拍攝經歷,她笑言可以將一些未剪入電影中的片段給大家看,就知道她跟張震對打時從樹上跳的奇妙及有趣動作和招式,也可以看到她有幾幾高和站得幾高。導演侯孝賢讚賞舒淇有能力當導演,舒淇笑言不介意去為侯導任副導演,侯導即指着舒淇以廣東話笑說:「係呀,拍唔好佢嘅事,拍得好我嘅事!」另提到張震因颱風趕不及到北京宣傳,舒淇戲言不再跟他合作,舒淇表示因得一個人在台上才拿此開玩笑,不過他倆跟導演三個人這次像已一起拍了四部戲般多,加上情懷不同過往,要再突破難度很高,所以一直再有找她跟張震合作的電影!互相都拒絕了,她說:「已很難超越之前的默契,除非再拍侯孝賢的電影!」是否與張震緣盡?她笑說:「也不能這樣說,凡事沒有絕對的!」提到男友馮德倫之前生日孤獨度過,舒淇笑說:「沒為他慶祝生日,我從倫敦回來沒停過工作,過去的就過去了,不用慶祝,補祝也沒需要!」



■侯孝賢(中)以及舒淇、張震出席見面會。